

年手术500余台,技术达省级水平

济阳县人民医院普外二科肛肠专业组已成强势专业

文/片 本报记者 刘慧
通讯员 杜秀香

俗话说“十人九痔”,痔疮是肛肠科最常见的疾病之一,然而由于发病部位私密,很多病人备受痛苦的折磨却又难以启齿。济阳县人民医院普外二科肛肠专业组是县医院近年来快速发展起来的强势专业,每年开展肛肠手术500余台,对于肛肠疾病的诊治和研究已形成专业特色。

而混合痔微创治疗术的开展,很快以其术后出血少、痛苦小、恢复快、肛门无伤口、无瘢痕,术后控便能力不受影响及术后不需换药且对内痔脱出的效果立竿见影等优势,很快得到病人的赞同和认可,普外二科肛肠专业组在济阳县独家开展混合痔微创PPH术十余年,技术已达到省级医院水平。

派人到知名医院学习 打造肛肠诊疗旗舰品牌

近年来,随着经济水平的迅速发展,现代人久坐办公、饮食偏向油腻、缺少运动,容易导致便秘,也使痔疮的发病率大大提高了。济阳县人民医院普外二科是以胃肠、肛肠、烧伤为主要专业的科室,主要收治胃肠道肿瘤、外科急腹症、痔瘘、烧伤病人,能开展胃肠、肛肠及烧伤专业的各类手术,其中肛肠专业组是县医院近年来快速发展起来的强势专业。

科室现有副主任医师3人、主治医师4人、住院医师3人,其中李增德主任擅长各类肝胆疾病、肛肠疾病、两腺疾病的外科手术治疗,率先在济阳县开展了低位直肠癌保肛术,乳腺癌改良根治术、胰、十二指肠全位切除术,左肝叶切除术等较大手术,技术达到了省级水平。刘效锋副主任对胃肠道肿瘤如胃癌、结肠癌、直肠癌的诊断、手术及术后综合治疗有丰富临床经验,并率先开展了腹腔镜微创手术——腹腔镜胆囊切除术及腹腔镜阑尾切除术,还多次被评为医院及济阳县十佳医生。

该科室还不断派人到解放军总医院、天津市人民医院、上海长海医院等全国知名医院进修学习;同时和山东省肛肠病



医护人员正在为患者进行手术。

医院建立技术合作,突破专项技术难题,成功治愈了各种复杂、疑难肛肠病,打造了肛肠诊疗的旗舰品牌。

混合痔微创治疗术 已独家开展十余年

近年来,济阳县人民医院普外二科每年开展肛肠手术

500余台,对于肛肠疾病的诊治和研究已形成专业特色,能开展肛门、直肠各种疾病的手术,包括混合痔、肛裂、肛周脓肿、肛瘘、直肠息肉、直肠癌等,但肛周脓肿破溃或切开引流后大部分形成肛瘘需二次手术治疗,普外二科肛肠专业组对肛周脓肿施行一次性根治术,一次治疗成功,避免了患者二次

手术的痛苦。

其中,混合痔是临床上最复杂也是治疗难度最大的一种痔疮,兼有内痔、外痔双重特征,以便后出血及痔核脱出为典型症状,此外,还伴有便血、坠胀、疼痛、反复感染等症状,发病时病人非常痛苦而又难言,药物治疗治标不治本,而传统手术创伤大又易复发。

符合条件者只需700元 可住院进行手术治疗

济阳县人民医院普外二科肛肠专业组,由最初每月手术十余人发展到如今每月手术上百人,得益于该科室注重学科发展,积极探索最有效的治疗方案,注重自我人才培养,促进学术对外交流,以提供专业化、规范化、个体化的治疗疑难肛肠病,目前已成功开展1500余例手术,在济阳县内及周边居于领先地位。

为更好地服务广大肛肠疾病患者,医院不断推出惠民政策,减免住院患者部分医疗费用,让全县肛肠疾病的患者在减轻痛苦的同时,也得到实惠。自2017年3月26日起,县医院普外二科持续开展了肛肠疾病优惠治疗活动。凡诊断为混合痔、外痔、肛裂、肛乳头肥大、肛瘘、肛周脓肿(低位)、直肠息肉等疾病的济阳、章丘、商河的居民医保病人,符合条件者住院手术,只需交起付线700元。

县食药监局巩固升华食安创建成果

去年高标准完成1650批次抽检



食药安全之窗

本报3月15日讯(记者 刘慧 通讯员 刘世雄) 2018年,济阳县食药监局将以“长效机制、智慧监管、全民共治”为工作主线,抓好食品药品安全

工程,巩固升华省级食品安全先进县创建成果,努力提升市民的获得感、幸福感。

新的一年还将继续按照“四室两库一厅一廊”及“十个一”标准,加强基层规范化建设,深化“三示四警五技法”机制,落实企业主体责任,不断提升食品企业安全生产水平。

食药监局科学制定监督性抽检计划,做到抽检区域、品

种、业态全覆盖,去年高标准完成县级1650批次食品监督抽检任务,并且重点查处一批社会危害性大、市民反映强烈的食品药品违法案件,全力维护“舌尖上的安全”。

另外,还将利用食品安全宣传周、安全用药月等宣传活动以及食品药品安全知识“五进”、食品快检进市场等活动,精心组织宣传,行政村(居)宣传覆盖率达到100%。

济阳获评“食品生产加工示范基地”

本报3月15日讯(记者 刘慧 通讯员 石统慧) 近日,山东省食品安全委员会办公室通过对各地推荐的生产加工基地进行专家评审和社会公示,确定济阳县大型食品生产企业聚集区等10个基地为第一批“食安山东”食品生产加工示范基地。

据了解,在食品生产加工示范基地创建以来,济阳县食药监局始终秉持服务理念,规范引导企业提升安全生产管理水平,鼓励企业推行先进管理模式,积极参与“食安山东”“食安济南”标杆企业建设。

在食品生产企业监管过程中,济阳县食药监局采取“一廊一室两平台,三示四警五技法”监管模式,探索建立“共治、法治、德治”三治工作体系,企业安全生产水平逐年提升,形成了“政府依法治理、企业诚信自律、社会各界参与”的基本格局。

目前,济阳县通过ISO22000、HACCP管理体系认证食品生产企业13家,“食安山东”示范企业11家,“食安济南”示范企业14家,全县食品生产企业中SC获证企业74家,规模以上食品企业14家。

办理健康证 就到济阳县红十字医院 三大优势等您来!

- 1.设备先进:检查医疗设备先进齐全,环境优雅,操作人员技术精湛,数据准确无误。
- 2.服务周到:服务态度优良、快捷便利,县城内的顾客送证到门,县城外的包邮到家,对人员较多的单位,可上门检查办证,为您提供贴心的服务。
- 3.信息化管理:对办理健康证工作实现了信息化管理,为从业人员建立电子健康查体档案,查体后将信息输入电子档案,实现零差错。

济阳县红十字医院地址:济阳县城富强街11号

热线电话0531——84258686